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verbale seduta del 28.05.2005 
 
 

Il giorno 28.05.2005 alle ore 9,00 si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione, sono presenti  n. 
16 Consiglieri su 21 componenti e 2 giustificati, assistono  inoltre n. 8 Genitori. 
Assume la presidenza il Sig. Luinetti e funge da segretario la Sig.ra Botteon. 
Il Presidente dichiara aperta la seduta ed inizia la trattazione del seguente  

o.d.g.: 
1) Comunicazione dei risultati delle votazioni del nuovo Consiglio Direttivo dell’Associazione ed 

elezione delle cariche istituzionali: Presidente, Segretario, Tesoriere. 
2) Situazione Laboratorio Assemblee e Percorsi Formativi. 
3) Valutazione delle serate dell’evento “Parents and sons” del 16 e 20 maggio u.s. 
4) Varie ed eventuali. 

*********** 
In data 30/04/2005 si sono svolte le elezioni per il Consiglio Direttivo dell’Associazione Genitori 
Primo Levi Onlus in carica per il triennio 2005/2008 ed il risultato è il seguente: 
• Luinetti Natale voti 6 
• Marraccini Fulvio voti  6 
• Ghidelli Clara voti  5 
• Valli Daniela voti  5 
• Bonisoli Franco       voti  4 
• Conenna Antonia      voti  4 
• Crivellin Enrico       voti  4 
• Marcandalli Dario   voti  4 
• Mauceri Maurizio    voti  4 
• Bo Giancarla           voti  3 
• Brusati Maurizio    voti  3 
• Forieri Tiziana       voti  3 
• Mitidieri Vincenza   voti  3 
• Sanguini Roberto     voti  3 
• Pennachio Olga        voti  3 
• Soloperto Liviana    voti  3 
• D’Oria Andrea        voti  2 
• Grossi Antonio        voti  2 
• Scarfì Luisa            voti  2 
All’interno di questi consiglieri in data odierna eleggiamo: 
• Presidente:            Natale Luinetti 
• Vice Presidente:  Dario Marcandalli e Franco Bonisoli 
• Tesoriere:             Vincenza Mitidieri 
• Vice tesoriere:  Antonia Conenna 
• Segretaria:            Clara Ghidelli 

Con la definizione delle nuove cariche sociali è necessario che il Presidente, un vice presidente, il 
tesoriere e il vice tesoriere depositino le firme sul conto corrente postale.  
 
 *Dietro richiesta di alcuni genitori il Prof. Salsa è intervenuto per spiegarci che il questionario di 
autoanalisi dell’Istituto è stato consegnato nuovamente a distanza di tre anni e come la volta 
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precedente a tutte le componenti scolastiche ma a un campione data l’impossibilità di analizzare un 
numero così alto di questionari, ma il risultato è attendibile in quanto fatto con le norme statistiche in 
uso. Dopo le vacanze il Prof. Salsa verrà a una ns. riunione possibilmente con le altri componenti 
scolastiche per illustrare il risultato del questionario e in quell’occasione ci sarà data la possibilità 
eventualmente di suggerire anche qualche domanda da parte nostra. 
I dati raccolti servono a valutare come è cambiato il nostro istituto negli ultimi tre anni, se 
necessario e possibile attuare cambiamenti ed è possibile paragonare i dati con quelli degli altri 
istituti che sono nella rete come noi.  
 
*Per quanto riguarda i laboratori il GASP è chiuso mentre il SIG chiuderà ad ottobre. Chi ha 
partecipato sottolinea nuovamente l’importanza di partecipare a questi incontri sia per i rapporti 
umani sia sul contenuto dei laboratori sempre utili ed interessanti.  
 
*Le due serate della prima edizione del “PARENTS and SONS SHOW” si sono concluse con grande 
successo che è stato riportato dai vari giornali locali (Il Notiziario, Settegiorni, ..) che ci hanno 
dedicato grandi spazi e che ringraziamo. 
Anche grazie alla pubblicità che abbiamo fatto, durante entrambe le serate abbiamo registrato una 
notevole partecipazione di pubblico; in particolare durante la serata teatrale, alla quale ha preso 
parte anche il sindaco di Bollate, l’auditorium era completamente gremito ed i posti a sedere erano 
tutti esauriti. 
 
* E’ giunta alla Associazione una richiesta di acquisto di un testo per esercizi per l’indirizzo 
linguistico, il testo costa 13,00 Euro e ne verranno acquistate 30 copie che saranno inserite nella 
biblioteca scolastica se ne occupano le Sigg.re Bo e Soloperti, l’Associazione comunque per il futuro 
deciderà delle regole a cui attenersi per queste richieste. 
  
La seduta si è conclusa alle ore 12,00.  
 
 

  Il Presidente                                                                              La Segretaria 
Natale Luinetti                                                                            Marina Botteon 


